



Компания Zigmund & Shtain GmbH является современным европейским производственно-торговым холдингом со штаб-квартирой в г. Дюссельдорф, что на западе Германии, и с 2002 года представляет на Российском рынке бытовой техники следующие направления:

### **Встраиваемая и отдельно стоящая крупногабаритная техника для кухни**

Эксперты Компании до мелочей продумывают лаконичные формы и высокотехнологичное оснащение для каждой модели из линейки встраиваемой бытовой техники Zigmund & Shtain. Благодаря этому наша встраиваемая техника способна вписаться в каждый интерьер и украсить любую кухню, будь та в современном стиле HI-TECH, KANTRI-стиле или MODERN. Специально для малогабаритной кухни мы разработали отдельную линейку «SLIMLINE». Наши специалисты внимательно прислушиваются ко всем пожеланиям потребителей, и тщательно прорабатывают каждую

деталь, создавая технику, отвечающую потребностям, желаниям и стилевым решениям клиентов.

## **Мелкая бытовая техника**

С 2012 года наша Компания начала активно развивать направление мелкой бытовой техники, уделяя особое внимание дизайну, качеству и удобству в использовании. При этом ценовая политика Компании осталась прежней – качественная и стильная продукция доступная каждому. Благодаря успешной модернизации, модели из линейки мелкой бытовой техники Zigmund & Shtain отличаются повышенной функциональностью, эргономичностью и незабываемым стилем.

Наша бытовая техника способна не просто облегчить домашний труд, а преобразить любительскую кухню в высокое кулинарное искусство.

Основная задача Компании – обеспечить покупателей интересной, качественной и доступной техникой, которая облегчит процесс приготовления пищи и доставит удовольствие при создании разнообразных блюд. Для достижения результата, в производстве мы используем только надёжные и хорошо зарекомендовавшие себя материалы и следим за эргономичностью моделей. Многие из них укомплектованы красочными книгами рецептов, которые пошагово описывают этапы приготовления пищи. Без особого труда можно приготовить классические блюда или блюда высокой кухни. Даже новичок почувствует себя именитым кулинаром или шеф-поваром, уверенно справляясь со сложными в исполнении рецептами.

Компания Zigmund & Shtain регулярно получает награды на международных конкурсах. Одни из последних наград получены на двух престижных конкурсах: «Bronze A' Appliance Award» в Милане и «Продукт года» России.

13 ноября 2013 года бытовая техника компании Zigmund & Shtain выиграла престижный дизайнерский конкурс для приборов «Bronze A' Appliance Award», проводимый в Милане. Наши встраиваемые газовые поверхности Zigmund & Shtain GN 11.91 B и GN 11.61 B получили награду за достижение «эталонного» уровня в дизайне. По мнению экспертов, вручавших награду, в полной мере соответствуют всем требованиям конкурса. Эксперты выдавали накопительные баллы за функциональность и эргономику, инжиниринг, представительность, инновации, а также за лёгкость использования, интересные детали и технологичность.

27 февраля 2012 года компания Zigmund & Shtain стала победителем конкурса «Продукт года-2012» в номинации «Вытяжка». Квалифицированное жюри оценило по всем стандартам модель вытяжки K 206.91 W, как лучшую среди претендентов.

10 апреля 2014 года на официальной церемонии награждения в рамках Consumer Electronics & Photo Expo XI Национальной Премии в области потребительской электроники "Продукт года – 2014" компания Zigmund & Shtain стала победителем сразу в двух номинациях:

1. «Бытовая техника» - Газовая варочная поверхность Zigmund & Shtain GN 11.61 B,
2. «Бытовая техника» - Вытяжка Zigmund & Shtain K 219.61 W.

Компетентное жюри Премии в категории «Бытовая техника» состояло из представителей таких ведущих специализированных изданий как: Журнал «Consumers' Compass», Журнал «БЫТОВАЯ ТЕХНИКА» и т.д., а так же независимых экспертов, которые по достоинству оценили все особенности данных моделей, после чего вынесли решение.

9 апреля 2015 года компания Zigmund & Shtain вновь стала победителем премии "Продукт года-2015" в категории "Бытовая техника" с погружным блендером Zigmund & Shtain ВН-129RM.